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' TA DA 3ª SESSÃO ORDINARIA DO ANO DE 2019 DA CÂMARA 

-! Lf;oar~ ::, ~NICIPAL DE VEREADORES DE SANTO ANTONIO DO TAUÁ PARÁ. 
- . SLA. TJvo - 1 
((> o . 

~tC> o';/º dia 14 do mês de março do ano de 2019 (dois mil e dezenove) às 09:00min, os vereadores, 

.) it ~I'~\-·· reuniram-se em sessão ordinária na plenária da Câmara municipal. Em obediência ao 

regimento interno da casa. Assumiu a Presidência, na ausência justificada do vereador Fabio 

Junior Ferreira dos Reis, a vereadora Verônica Ataíde de Sousa, que convidou o vereador 

Arilson Souza de Meneses, para compor a mesa como 1º secretário, na ausência justificada do 

Vereador Moises Ramos Pinheiro e o Vereador Marildo Souza Monteiro Junior, para assumir 

a vacância do 2º secretário. A Presidente cumprimentou a todos os presentes dando início a 

terceira sessão ordinária de dois mil e dezenove. Em seguida a presidente convidou a todos 

que ficassem de pés para ouvir os Hinos Nacionais e do Município. Prosseguindo a Presidente 

convidou o primeiro secretário para fazer a conferência de quórum em primeira chamada . 

Verificando-se a presença de menos de 1/3 dos membros da câmara para instalação da sessão 

na fase de expediente ( art. 153 do RI ). Não ~avendo quorum a presidente determinou, de 

acordo com o regimento, intervalo de trinta (30) minutos. Em seguida, convidou o primeiro 

secretário para fazer a conferência de quórum em segunda chamada às 09: 50 horas, 

Verificando-se novamente, a presença de menos de 1/3 dos membros da câmara para 

instalação da sessão na fase de expediente ( art. 153 do RI ), com a presença dos seguintes 

Vereadores : Anatan Barata de Carvalho (ausência justificada), Arilson Souza de Meneses 

(presente), Edson Eriki da Silva Lemos (ausência justificada), Fabio Junior Ferreira dos Reis 

(ausência justific_ada), Haleteia do Socorro Barreto Miglio (ausência justificada), Luís Paulo 

dos Remédios - Carvalho(ausência justificada), Maria do Socorro dos Santos (ausência 

justificada), Marildo Souza Monteiro Junior (presente), Moises Ramos Pinheiro (ausência 

justificada), Rossivaldo Silva Ferreira (ausência justificada), Verônica Ataíde de Souza 

(presente). Constatando que não houve quórum legal, a presidente em nome Deus e da Pátria 

Oficialmente deu por encerrada a Sessão as 09:55 horas. Cuja ata foi por mim lavrada e 

assinada pelo 1º secretário, Arilson Souza de Meneses, 2º secretário, Marildo Souza 

Monteiro Junior e pela presidente, Verônica Ataíde de Souza. 
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